

太仓日报

2022年11月
星期五

18

农历壬寅年十月廿五 今日4版 总第7523期



统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

今天多云到阴有雨;明天阴有小雨。偏东风4级左右。晨晨最低气温:16~17℃,今天最高气温:19~20℃。

登创环境工程公司 电话:53584019

汪香元在太仓市关工委成立30周年暨全市关工委工作会议上强调 不断开创关心下一代事业新局面



本报讯(记者 王俊)昨日,纪念太仓市关工委成立30周年暨全市关工委工作会议召开,市委书记汪香元出席会议并讲话。他强调,关心下一代工作,功在当代、利在千秋,要不断开创太仓关心下一代事业新局面,为高水平展现中国式现代化太仓图景,积蓄强大的后备力量、作出新的更大贡献。市领导施敬、顾建康、傅政、汤文英参加会议。

汪香元指出,太仓市关工委从1992年初成立以来,走过了30年的发展历史。这30年,是关心下一代事业薪火相传、蓬勃发展的30年,是关心下一代工作砥砺前行、成效显著的30年,是广大老同志不辞辛劳、无私奉献的30年。

当前,全市上下正全面落实党的二十大精神作出的一系列战略部署,紧紧围绕“现代田园城、幸福金太仓”目标定位,努力在新时代新征程上拼出“太仓速度”、全力振翅高飞。希望各级关工委和广大老同志发挥优势、主动作为,努力把建设太仓的后备队伍教育好、把民族复兴的后续力量培养好,不断推动关心下一代事业迈上新台阶。

就做好关工委工作,汪香元强调,要强化政治引领,把准形势要求,增强做好关心下一代工作的责任感使命感。认真学习宣传贯彻党的二十大精神,深刻领会党的二十大精神,深刻领悟党的二十

大报告提出的新任务新要求。深入贯彻习近平总书记重要指示批示精神,把总书记“要支持更多老同志

参与关心下一代工作,使广大‘五老’在关心下一代的广阔舞台上老有所为、发光发热”的谆谆教导始终铭记在心上、落在行动上。准确把握《关于加强新时代关心下一代工作委员会工作的意见》的部署要求,将各项任务落到实处。汪香元指出,要聚焦立德树人、紧扣中心大局,开创关心下一代工作的崭新局面。要做好青少年思想道德教育,让党的二十大精神走进青少年、引领青少年,引导青少年传承红色基因。要注重维护青少年合法权益,做优做亮“娄城关爱班”“爱心暑托班”等特色校外教育辅导品牌,创新青少年法治教育的形式和载体,加强对特殊青少年群体的关爱帮扶。要促进青少年感恩使命感。认真学习宣传贯彻党的二十大精神,深刻领会党的二十

大报告提出的新任务新要求。深入贯彻习近平总书记重要指示批示精神,把总书记“要支持更多老同志

良好氛围,持续净化网吧、荧屏、出版物市场和校园周边环境,创建更多有益于青少年身心健康的活动基地和场所,守护好青少年的心理健康。汪香元强调,要坚持党建引领,加强自身建设,打造关心下一代工作的坚强堡垒。坚定不移加强政治建设,始终保持关工委组织的政治性、先进性、群众性,深度融入“党建带关建”工作制度体系。与时俱进深化基层建设,不断加强关心下一代工作的组织建设、队伍建设、制度建设、阵地建设和工作品牌建设,加快“网上关工委”建设。专兼结合优化队伍建设,广泛动员政治素质高、热心公益事业的老同志参加关工委工作,凝聚一批专兼结合、甘于奉献、覆盖广泛的“五老”人员。

会议通报表扬了全市关心下一代工作先进集体和优秀个人,表彰了优秀集体、优秀个人代表。

今日导读

永乐村>>> 物质和精神之花同绽放

>>> 02版

2022年度苏州市级工业设计中心企业名单发布 我市8家企业上榜

本报讯(记者 薛海荣)记者从市工信局了解到,在苏州市工信局日前公示的2022年度苏州市级工业设计中心企业名单中,江苏扬子三井造船有限公司等我市8家企业榜上有名。截至目前,我市累计拥有苏州市级以上工业设计中心43家。

此次我市上榜的8家企业分别是:江苏扬子三井造船有限公司、苏州良浦住宅工业有限公司、裕克施乐塑料制品(太仓)有限公司、苏州鸿安机械股份有限公司、明达铝业科技(太仓)有限公司、

江苏通领科技有限公司、太仓创造电子有限公司和瑞铁机床(苏州)股份有限公司。

下一步,我市将继续加大工业设计中心培育建设力度,重点围绕高端装备制造、先进材料、电子信息等产业集群,持续优化指导服务,加快培育一批工业设计龙头骨干企业,创新设计理念,加强工业设计基础研究和关键共性技术研发,着力推进设计成果转化应用,不断提升制造业工业设计能力,推动工业设计产业创新发展。



金仓湖互通工程 进展顺利

金仓湖互通工程位于双凤互通与沿江枢纽之间,在太沙路东侧,沪宜高速北侧。工程项目主要包括现状沪宜高速公路匝道口拓宽、匝道路基(含跨线桥)、收费站管理区等的施工与缺陷责任期修复。目前项目各节点施工稳步推进。

记者 计海新 摄

助力港区医院发展 爱心企业捐赠1000万元

本报讯(记者 沈雯)近年来,越来越多的爱心企业、社会组织和个人积极参与到公益慈善事业中。日前,位于港区的太仓美乐房地产开发有限公司,向港区医院捐赠1000万元,这也是市慈善总会自成立以来接收的最大单笔捐赠资金。11月16日,捐赠仪式在港区医院举行。

捐赠仪式上,港区医院相关负责人详细介绍了港区医院异地新建工程建设情况,并向捐助方表达感谢。太仓美乐房地产开发有限公司捐赠的1000万

元,将用于采购新医院的医学影像、检验设备以及发热门诊、手术室的高端设备,提升医院医疗技术水平,更好地服务港区人民。

据了解,太仓市港区医院异地新建工程于2020年10月26日开工奠基。项目占地面积60亩,总建筑面积约5.5万平方米,计划总投资5.5亿元,是一所集医疗、科研、预防、保健、康复于一体的大型现代化二甲甲等综合性医院,计划于2023年8月竣工。

亮相世界最大医院及医疗设备展 海苗生物加速布局海外市场

本报讯(记者 肖朋)11月14日至17日,世界上最大的医院及医疗设备展览——2022年德国国际医院及医疗设备展览会(MEDICA)在杜塞尔多夫举行。海苗生物携创新专利技术和产品首次亮相展会,这也是海苗生物加速布局海外市场,抢占行业制高点的重要一步。

海苗生物拥有创新专利的新冠核酸检测、病原体多联检、结直肠检测、核酸提取系列产品亮相MEDICA。其中,公司展示的病原体多联检产品,包括呼吸道12联检产品、泌尿生殖道18联检产品以及肠癌基因早筛产品。上述产品采用了海苗生物DIDG、MOLOCK技术,可实现患者鉴别诊断、分流管理以及肿瘤早期检

测。海苗生物丰富的产品线和高品质的性能,吸引了世界各地专业人士及代理商的浓厚兴趣。

“展会期间,前来我们展台参观和咨询的各国采购商和专业观众络绎不绝,大家对我们的产品和新技术给予了充分认可,现场还达成了一些具体的合作意向。”海苗生物公司创始人谭淼表示,公司的创新产品和技术圈粉了诸多专业人士,包括医疗器械代理商、研究人员和各类参展人员。通过MEDICA,海苗生物还与来自全球各地的医疗领域同行进行了深

人的沟通交流,见证了全球医疗行业的新技术及产品革新。

据悉,海苗生物为IVD行业龙头企业铂金埃默创投在中国的首个对外投资企业,公司专注于分子诊断试剂、POCT相关产品开发、生产和销售。目前,海苗生物已经申请专利31项,获得授权专利6项,获美国FDA、中国医疗器械和欧盟CE认证产品近20项。其自主研发的“一步法”新冠病毒核酸检测试剂盒,是国内唯一一款受美国FDA官方推荐的新冠病毒检测产品。

保持遗址风貌的完整性。道路建设融合文化遗址和老街巷历史特色;桥梁栏杆采用“祥云”“花卉”等传统文化符号;道路路灯外观采用素雅的仿古设计,且集照明、公共视频、5G通信、信息发布等多功能于一体。

不仅如此,还将海绵城市理念融入道路建设,采用“渗、滞、蓄、排”等多种技术措施,完善绿地海绵功能,并在东港路与上海路交叉处设置下沉式口袋公园。道路全线采用透水混凝土人行道板砖,确保雨天无积水,有效缓解城市内涝。人行道非机动车位则采用了道板砖分色铺装取代传统施划方式,营造良好的市容环境。

市区再添一条惠民路 东港路南延改造工程完工

本报讯(记者 阙亚方)日前,东港路南延改造工程(一期)完工并顺利通车。道路上的路灯造型古色古香,且全部采用了多杆合一的智慧灯杆。

东港路南延改造工程(一期)位于城区樊泾河以西、洞庭分秀小区以东,道路北起樊泾河元代遗址,南至上海路,全长208米、宽15米。道路紧靠洞庭分秀小区,建成后进一步方便了小区居民的出行,能够有效缓解周边道路的交通压力。

据了解,由于工程建设毗邻樊泾河元代遗址,在项目实施前,市城管局邀请了文物保护主管部门进行充分评估,最大程度



太仓日报

太仓城市服务总入口

- 智慧城市的综合服务平台
- 权威发布的主流舆论阵地
- 便捷高效的社区信息枢纽